



杨建华强调:

切实加强矿井现场管理 安排好国庆中秋期间各项工作

汾西矿业讯 9月21日早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华强调,各单位要加强现场管理,特别是有特殊变化的作业地点,必须保持正常的生产秩序,有重大隐患或风险的必须毫不犹豫地停下来进行整改。国庆中秋佳节即将来临,各单位要严格执行中央八项规定,安排好各项工作。杨建华要求,各级领导干部要牢

牢把握安全底线,坚守工作岗位,加强现场管理,特别是井下特殊变化作业地点及过无炭柱等地质变化工作面的现场管理,不得有丝毫懈怠,有条不紊地生产。

杨建华强调,国庆中秋佳节即将来临,机电处要安排部署好各矿国庆期间的检修工作;总调度室要落实各矿节假日期间的生产、销售、放假安排情况;销售部门要统筹安排做好国庆中秋假期的煤炭销售工作,按既定计划,更多地安排直销用户,加大销售工作力度,确保矿井生产任务的完成。

(廉政)

集团公司党委中心组集中学习研讨 《习近平谈治国理政》第三卷



汾西矿业讯 根据山西焦煤党委《关于专题学习研讨〈习近平谈治国理政〉第三卷的通知》要求,9月18日,集团公司党委书记、董事长杨建华组织党委中心组成员集中学习研讨《习近平谈治国理政》第三卷,要求公司上下一定要把学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷作为当前及今后一个时期重大政治任务来抓,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

学习研讨中,杨建华领学第一专题

《谱写新时代中国特色社会主义新篇章》中的《全面把握新时代中国特色社会主义的新要求》;党委副书记、董事刘路矿领学第二专题《坚持和加强党的全面领导》中的《不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”》文章。

杨建华指出,《习近平谈治国理政》第三卷收入了习近平总书记在2017年10月18日至2020年1月13日期间的报告、讲话、谈话、演讲、批示、指示、贺信等92篇,分为19个专题,集中展示了马克思主义中国化的最新成果,充分体现了为构建人类命运共同体贡献的智慧方案,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

杨建华要求,一要提高政治站位,切实增强学习宣传贯彻的责任感和使命感。要把学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第三卷作为当前和今后一段时期的重要政治任务抓实抓好,把思想认识统一到山西焦煤下半年工作会和汾西下半年经营工作会精神上来,与完成全年生产经营目标任务结合起来,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主义思想不断往深里走、往心里走、往实里走,确保习近平新时代中国特色社会主义思想在汾西落地生根。二要坚持学用结合,把学习成效转化为推动各项工作的强大动力。要在学深悟透、融会贯通、知行合一、学以致用上狠下功夫,千方百计保市场、深挖内潜渡危机、稳健经营防风险、聚焦“六新”求突破、科学谋划“十四五”,坚决完成全年各项目标任务。三要加强组织领导,推动学习宣传教育紧密结合实际,确保活动入脑入心、走深走实、促进发展。各级党组织要把学习《习近平谈治国理政》第三卷作为理论学习、中心组学习的主要内容和重中之重,发挥引领示范作用,采用多种学习形式,有计划地开展集中学习、专题研讨,注重进行互动式、调研式学习。各级领导班子和领导干部要发挥领学、促学、督学作用,真正学出坚定信念、绝对忠诚、使命担当和过硬作风,深度承接好焦煤集团“三个三年三步走”长期规划,加快完善汾西“三步走”转型发展战略和“十四五”规划,带领广大干部职工全力以赴把建设新焦煤的各项重大战略部署落实落地,推动各项工作不断向高质量发展方向迈进。

杨建华还传达贯彻了省属煤炭企业工作汇报会精神,并和大家一起分享了学习《习近平谈治国理政》第三卷的心得体会。

(贾卫民 李益贤)

汾西矿业讯 9月16日,集团公司三季度机电工作例会在双柳煤矿召开,会议总结了前三季度机电运输工作,对四季度机电系统重点工作进行了安排部署。副总经理刘元祥出席会议,各矿井单位、区域公司机电负责人、机电处、矿山设备管理中心相关人员参加会议。

会议要求,一要继续抓紧抓实机电运输重要、薄弱环节的安全管控和专项整治;二要提前做好“冬季三防”工作,认真抓好冬季安全供电管理、矿井井筒保温防冻和防火工作,加大对机电重要场所的隐患检查力度,强化消防知识培训,提高防火意识和应急处置能力,杜绝火灾事故发生;三要加快系统装备升级改造,提升装备水平和安全保障能力;四要加快推进自动化建设,相关单位要尽早实现智能化工作面、主斜井永磁内装绞车、调度室、318智能化工作面集控中心进行了参观交流。

建设;六要认真做好新技术、新工艺、新设备的应用推广和成果巩固;七要抓好矿井“十一”停产检修工作,提前规划实施2020年电气设施春检及预防性试验;八要对本单位今年机电运输工作进行梳理,确保全年任务指标圆满完成,提前做好2021年机电运输主要工作和重点工程规划,确保明年机电运输各项工作能够安全高效、正常有序开展。

参会人员进行了供电系统接地选线技术培训学习,并观看双柳煤矿标杆矿井建设纪实宣传片。机电处相关负责人对1-8月份机电负责人千分制考核结果进行了通报,同时就下一步各自分管业务工作进行了重点安排。会前,参会人员还一同深入双柳煤矿33(4)18智能化工作面、主斜井永磁内装绞车、调度室、318智能化工作面集控中心进行了参观交流。

(薛泽斌 王微 马亚玲)

物资采供系统召开“贯彻落实两级 集团公司下半年工作会精神”推进会

汾西矿业讯 9月17日,集团公司物资采供系统召开“贯彻落实两级集团下半年工作会精神”推进会。会议要求,认真贯彻两级集团下半年工作会议精神,深度承接山西焦煤“三个三年三步走”长期规划,在为安全生产、工程建设提供精准物资供应的前提下,不断提高物资供应运行质量,实现物资采供效益最大化。集团公司总会计师张秋明,副总经理刘元祥出席会议并讲话。

张秋明指出,物资采供系统要认真学习两级集团储备资金压控文件精神,高度重视、下定决心完成储备资金压控任务。要从源头控制,实行采购资金预算化管理,严格控制采购量。要严格执行物资出入库管理办法,坚持日清月结,积极消化库存。张秋明要求,物资采供系统要推行精细化管理,提高物资采供运行质量。要严格执行招投标管理办法,加大招投标力度,应招必招,能招尽招,严禁拆合同,规避招标。价格联审要规范运行,供应商必须严格准入手续,报价必须达到三家,货比三家,比质比价比服务,优中选优。要坚持先定价后采购原则,杜绝先采购后补办手续。要严格执行采购目录化管理,自采物资品种严格控制在《自采目录》范围以内,采购金额控制在

自采预算以内,防止超范围、超指标采购。要加强质量验收管理,杜绝验收单据内容不规范,应收数量、实收数量,入库时间重要信息记录不完整,单据保管缺失等现象,严把质检验收关。张秋明强调,物资采供系统要加强材料成本管控,防范经营风险。要狠抓制度落实,全面加强计划、合同、出入库等方面管理工作,夯实物资供应管理基础工作,提高物资供应管理质量。要加大物资供应系统检查力度,严格执行标准、严格检查、严格考核,提升物供系统的管控能力。要充分应用物资供应管理信息化系统的功能,不断提高信息化管理水平,推进管理制度化、制度流程化、流程信息化,有效防范经营风险。

刘元祥要求,物资采供系统要以审计整改问题为导向,以物资供应契约化指标为目标导向,积极推行精益化管理,坚持以规范采购流程为抓手,全面加强供应链管理,完成好全年契约化任务。要充分利库,用好盘活现有库存物资,积极消化超储积压物资。物资供销分公司、设备管理中心用好物资调剂信息平台,在公司范围内全力调剂调拨现有的库存。公司内部不能盘活的积压材料,要与供应商充分协商外售、抹账处理。(高伟 李益贤)

集团公司三季度机电工作 例会在双柳煤矿召开